

लखनऊ का जलदायिनी छह फ्लाईओवर और एक्सप्रेसवे

लखनऊ | वरिष्ठ संवाददाता

नए साल में राजधानीवासियों को छह नये फ्लाईओवर व ओवरब्रिज की सौगात मिलेगी। साथ ही छह नये ओवरब्रिज का निर्माणकार्य शुरू होगा। वहीं लखनऊ-कानपुर एक्सप्रेस-वे का निर्माण भी इस साल शुरू होगा।

शहीद पथ-एयरपोर्ट फ्लाईओवर का काम मार्च तक पूरा हो जायेगा। इससे गोमतीनगर, अयोध्या रोड की तरफ से आने वाले वाहन चालक सीधे फ्लाईओवर पर चढ़कर एयरपोर्ट पहुंच जाएंगे। वहीं वीआईपी लोगों के आने पर कानपुर रोड पर रूट डायवर्जन नहीं करना पड़ेगा। उधर बीकेटी में चंद्रिका देवी पुल मार्च तक बनकर तैयार हो जाएगा। उत्तरेटिया, नगराम रोड, अम्बेडकर विश्वविद्यालय ओवरब्रिज

व राजाजीपुरम क्लोवर लीफ जून तक बनकर तैयार हो जाएगा।

सेतु निगम के एमडी योगेश पवार ने बताया कि निर्माणाधीन फ्लाईओवर बनने से राजधानी की करीब 10 लाख आबादी को ट्रैफिक जाम से राहत मिलेगी। उन्होंने बताया कि अनूपगंज और मोहनलालगंज ओवरब्रिज का निर्माणकार्य अप्रैल से शुरू किया जाएगा। वहीं गोमतीनगर को गोमतीनगर विस्तार से जोड़ने वाला भरवारा और दिलकुशा रेलवे क्रॉसिंग पर भी पुल का निर्माणकार्य शुरू किया जाएगा।

लखनऊ-कानपुर एक्सप्रेस-वे का निर्माण मार्च से शुरू होगा : लखनऊ-कानपुर के बीच ट्रैफिक जाम से निजात

दिलाने के लिए छह लेन एक्सप्रेस-वे का निर्माणकार्य मार्च से शुरू करेगा। केंद्र सरकार ने एक्सप्रेस-वे निर्माण के लिए 1935.64 करोड़ बजट स्वीकृत कर दिया।

एनएचआई के परियोजना निदेशक एनएन गिरि ने बताया कि एक्सप्रेस-वे की लंबाई करीब 63 किमी है।

एक्सप्रेस-वे बनने से लखनऊ से कानपुर केवल 45 मिनट में पूरी हो जाएगी। उन्होंने बताया कि एक्सप्रेस-वे का टेंडर खुल गया है। आधा दर्जन कंपनियों ने टेंडर डाले हैं। कंपनियों की तकनीकी क्षमता का परीक्षण किया जा रहा है। पांच जनवरी तक कंपनी का चयन कर करार की प्रक्रिया शुरू की जाएगी।

10

लाख की आबादी को ट्रैफिक जाम से राहत देंगे ये ओवरब्रिज

लखनऊ। शहरवासियों को ट्रैफिक जाम से निजात दिलाने के लिए निर्माणाधीन आउटर रिंग रोड का निर्माणकार्य जून 2022 तक पूरा हो जाएगा। एनएचआई के परियोजना निदेशक एनएन गिरि ने बताया कि सीतापुर रोड से कुर्सी रोड तक निर्माणकार्य जनवरी में पूरा हो जाएगा। वहीं सुलतानपुर रोड से बेहटा तक निर्माणकार्य मार्च तक और बेहटा रोड से सीतापुर रोड तक निर्माणकार्य जून 2022 तक पूरा करने का निर्देश दिया गया। उन्होंने बताया कि आउटर रिंग रोड बनकर तैयार होने से लखनऊ की करीब 20 लाख आबादी को जाम से राहत मिलेगी।

आउटर रिंग रोड का काम जून तक

पीजीआई, खुर्दमनगर पर बनेगा फ्लाईओवर

रायबरेली रोड स्थित पीजीआई के समाने फ्लाईओवर बनाया जाएगा। इससे करीब एक लाख आबादी को ट्रैफिक जाम से राहत मिलेगी। वहीं खुर्दमनगर और आईआईएम तिराहे पर फ्लाईओवर का निर्माण नये साल से शुरू किया जाएगा। इसके अलावा हरदोई रोड पर ट्रैफिक जाम से निजात दिलाने के लिए दुबगा से लेकर कोनेश्वर चौराहे तक दो लेन फ्लाईओवर बनाया जाएगा।

गोसाईगंज से मोहनलालगंज चार लेन होगी सड़क

लखनऊ। लोकनिर्माण विभाग गोसाईगंज से मोहनलालगंज के बीच चार लेन सड़क बनाएगा। अधिशासी अभियंता चक्रेश केन ने बताया कि गोसाईगंज-बनी-मोहान मार्ग को प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत चौड़ीकरण व सुदरीकरण होना था, लेकिन तकनीकी कारणों से केंद्र सरकार की सूची में 11 किलोमीटर लंबा मार्ग शामिल नहीं हो सका, जिसके बाद लोनिवि ने इस मार्ग को दो लेन से चार लेन करने का निर्णय लिया है।